









# दूसरे राज्य के लोकसभा में कोरबा लोकसभा के जनप्रतिनिधि सहित नेता पार्टी प्रत्याशी को जिताने का दावा कर रहे पर अपने लोकसभा प्रत्याशी के लिए जीत का दावा क्यों नहीं कर पाएंगे ?

कोरबा लोकसभा के जनप्रतिनिधि नेता दूसरे राज्यों में मेहनत करते दिखे पर अपने प्रत्याशी के लिए वह मेहनत उनकी नहीं दिखाई अब उनके प्रत्याशी में इस बात से रोष दिख रहा...

कोरबा लोकसभा की भाजपा प्रत्याशी का कोरिया एमसीबी संगठन व जनप्रतिनिधियों से नाराजगी की बात सामने आ रही...

लोकसभा चुनाव के बाद जिले के संगठन में होगा बदलाव,कोरबा से भाजपा लोकसभा प्रत्याशी ने दिया बयान:सूत्र

स्ट्रॉंग रूम की सुरक्षा को लेकर संगठन पर नाराज हुई सरोज पाण्डेय,अपनी जीत को लेकर भी कही बड़ी बात



जिस तर्ज पर विधानसभा में भाजपाइयों ने मेहनत की उसके मुकाबले लोकसभा चुनाव में मेहनत नहीं दिख गौरतलब है कि लोकसभा चुनाव और विधानसभा चुनाव में काफी फर्क देखा गया,जिस तर्ज पर विधानसभा चुनाव में भाजपाइयों ने मेहनत की थी उसके मुकाबले लोकसभा में कुछ माहौल अलग था,लोकसभा प्रत्याशी सरोज पाण्डेय को अविभाजित कोरिया की तीनों सीट पर पूरा जोर लगाना पड़ गया था, उनकी टीम को लोगों को मनाने में खूब मेहनत करना पड़ा, और उन्होंने देखा कि संगठन में काफी कुछ ठीक नहीं चल रहा।

**-रवि सिंह-**  
**कोरिया, 30 मई 2024**  
**(घटती-घटना)।**  
कोरबा लोकसभा का चुनाव भले ही संपन्न हो चुका है पर अभी परिणाम आना बाकी है इस समय जो स्थिति निर्मित है वह कहीं ना कहीं अलग ही दस्तान बयां कर रही है, जिस समय कोरबा लोकसभा चुनाव नहीं हुआ था और प्रत्याशी कोरिया एमसीबी सहित कोरबा के सभी विधानसभा के जन प्रतिनिधि व संगठन से अपेक्षा व भरोसा करके बैठी थी की काफी मेहनत करे पर ऐसा होता दिख

नहीं,वहीं अब जब कोरबा लोकसभा क्षेत्र के जन प्रतिनिधि व संगठन के नेताओं को दूसरे राज्यों के प्रत्याशी के लिए प्रचार करने भेजा गया वहां पर वह काफी मेहनत करते देखे जा रहे हैं और वह उन प्रत्याशियों को जिताने का दावा भी कर रहे हैं,यह बात आप कोरबा लोकसभा के प्रत्याशी को भी पसंद नहीं आ रही और लाजमी है कि किसी को भी यह बात पसंद नहीं आएगा,क्योंकि कोरबा लोकसभा क्षेत्र के जनप्रतिनिधि व संगठन के नेता अपने प्रत्याशी के लिए वैसे काम करते नहीं दिखे जैसा उन्हें करना चाहिए था जिसे

लेकर कोरबा लोकसभा के प्रत्याशी में काफी आक्रोश है जो अब दिखने लगा है, मंगलवार को कोरबा लोकसभा संसदीय क्षेत्र के कोरिया जिले में भाजपा की उम्मीदवार व भाजपा की राष्ट्रीय उपाध्यक्ष सरोज पाण्डेय बैकुंठपुर पहुंचीं। सूत्रों का कहना है की लगभग डेढ़ घंटे उन्होंने भाजपा संगठन के पदाधिकारियों की क्लास ली,वो काफी नाराज नजर आई,उन्होंने कहा कि वो चुनाव जीत रही है। संगठन के कुछ पदाधिकारियों पर उन्होंने नाराजगी जताई, कहा कि चुनाव के बाद कोरिया संगठन में ओवर अॅक्टिविंग की जाएगी, बदलाव होगा, उसके बाद आपको बहुत कुछ बदलाव नजर आएंगे। वही कोरिया जिले में मतदान के बाद स्ट्रॉंग रूम की सुरक्षा के लिए भाजपा के पदाधिकारियों द्वारा किसी को नियुक्त नहीं किए जाने पर नाराजगी जताई, ऐसा उन्होंने एमसीबी जिले के संगठन के पदाधिकारियों को लेकर भी कहा। उन्होंने कहा कि प्रशासन अपना काम कर रहा है पर हमको अपनी ओर से ईवीएम की सुरक्षा का पूरा ध्यान रखना चाहिए। स्ट्रॉंग रूम के बाहर भाजपा के लोगों को पहरा देना था।



**कुछ ने समाज प्रमुखों के नाम पर भी प्रत्याशी को खर्च में उला,प्रत्याशी के लिए कोरिया जिला खर्चीला हुआ साबित**  
कुछ भाजपा नेताओं ने प्रत्याशी को समाज प्रमुखों के नाम पर भी खर्च में डाला,कुल मिलाकर प्रत्याशी के लिए कोरिया जिला खर्चीला रहा। वैसे बताया जा रहा है की जो लोग प्रत्याशी से लोगों को मिलवा रहे थे समाज प्रमुखों के नाम पर वह अपना उल्लू सोभा कर रहे थे वहीं वह वर्तमान विधायक को कहीं न कहीं बेकाम का साबित करना चाह रहे थे। वैसे प्रत्याशी सब कुछ भांप चुकी हैं।

**प्रत्याशी की जीत मोदी की गारंटी पर है निर्भर,विभाजित कोरिया जिले में नहीं हुआ उनके लिए बेहतर मेहनत**  
भाजपा कोरबा लोकसभा प्रत्याशी की जीत मोदी की गारंटी पर ही कम से कम विभाजित कोरिया जिले में निर्भर है। दोनों जिले में उनके लिए समर्पण भाव से मेहनत का अभाव नजर आया। कार्यकर्ता जहां संसाधन ढूंढता रहा वहीं जिम्मेदार हवा हवाई दौड़ लगाते रहे। वैसे दो वर्गों का बेहतर उन्हे समर्थन मिला है वहीं कई अन्य वर्ग उन्हे समर्थन नहीं किया है।

**सरगुजा व कोरबा संभाग के जनप्रतिनिधि नेता दूसरे राज्यों के लोकसभा प्रत्याशी को जीत दिला देंगे या फिर अपने लोकसभा के प्रत्याशी की जीत सुनिश्चित करा चुके ?**  
सरगुजा और कोरबा लोकसभा क्षेत्र के जिन भाजपा नेताओं को अन्य राज्यों में लोकसभा प्रत्याशियों को जिताने का जिम्मा मिला हुआ है वह क्या अपने जिम्मेदारी वाले लोकसभा सीट के पार्टी उम्मीदवार को जीत दिला सकेगे यह बड़ा सवाल है वहीं वह अपने लोकसभा प्रत्याशी के लिए कितनी मेहनत करके गए हैं यह भी एक बड़ा प्रश्न है। कोरबा सरगुजा में प्रत्याशियों के जीत की यदि वजह कोई बनेगा तो वह केवल मोदी नाम का सहारा बनेगा जनप्रतिनिधि नेताओं ने सरगुजा और कोरबा लोकसभा क्षेत्र से पार्टी प्रत्याशी के लिए वह मेहनत नहीं की जो उन्हे करना था यह कहना उचित होगा।

## मेटेनेंस के नाम पर दिन-दिन भर काटते थे लाइट और अभी तो आंधी तूफान भी नहीं चल रहा फिर भी बिजली का आना-जाना गर्मी में लोगों के लिए बना मुसीबत एक तरफ नौतपा की गर्मी लोगों को परेशान कर रही है तो वहीं बिजली विभाग की बिजली कटाई

**नोटिस चरपा कर बिजली काटा गया था मेटेनेंस के नाम पर...फिर क्या मेटेनेंस हुआ कि रोज कट रही है बिजली ?**



**-संवाददाता-**  
**कोरिया, 30 मई 2024**  
**(घटती-घटना)।**  
इस समय जहां तापमान इतना अधिक बढ़ चुका है कि लोग घरों से बाहर नहीं निकल रहे,नौतपा की गर्मी लोगों को परेशान कर रही है वहीं इस परेशानी से बचने का एकमात्र विकल्प है,वह है बिजली पर बिजली भी रोज कट रही इस भीषण गर्मी में बिजली के आने-जाने से लोगों काफ्री परेशान है जन प्रतिनिधियों का तो ध्यान नहीं, बिजली विभाग पिछले 1 महीने से मेटेनेंस के नाम पर नोटिस जारी कर दिन दिन भर बिजली काट के रखा लोगों ने भी सोचा कि चलो बरसात से पहले मेटेनेंस हो जाएगा, बिजली नहीं कटेगी पर यह पर मेटेनेंस के बावजूद आए दिन बिजली गुल हो रही आखिर ऐसा कौन सा मेटेनेंस किया था की रोज बिजली जा रही?

मेटेनेंस हुआ था या फिर बिजली विभाग से खाना पूर्ति करके कोरम पूरा कर रही थी? बिजली विभाग के लापरवाह अधिकारी लोगों के लिए ही मुसीबत बन गए,गर्मी के सीजन में बिजली लोगों के लिए कितना जरूरी है यह बात बिजली विभाग को पहले से ही पता रहती है जिसे लेकर वह मेटेनेंस कर लेते हैं ताकि गर्मी व बरसात लोगों को दिक्कत ना हो पर ऐसा होता नहीं सिर्फ मेटेनेंस के नाम पर बिजली दिनभर काटी जाती है पर मेटेनेंस न जाने कहां होता है?  
एक बार फिर बिजली विभाग की कर प्रणाली को लेकर लोग फिर से शिकायत करना शुरू कर दिया है जिले के तमाम तहसील कार्यालय वह कलेक्टर कार्यालय में बिजली कटौती को लेकर शिकायत होना शुरू हो गई है, इनवर्टर में रहने वाले लोगों के लिए तो बिजली की समस्या कम है पर बिना इनवर्टर वालों के लिए समस्या बढ़ी हुई है,इस नौतपा की गर्मी में लोग परेशान है लेकिन नौतपा का साथ देने में विद्युत विभाग भी पीछे नहीं है। विगत कुछ दिनों से पटना नगर एवम आसपास के ग्रामीण अंचलों में विद्युत की नियमित विवरण नहीं होने तथा अस्वामयिक कटौती के कारण आम जन मानस एवम जन जीवन अस्त-व्यस्त हो गया है। बिजली व्यवस्था को तत्काल प्रभाव से सुधार करने के लिए एनएसयूआई कोरिया के जिला उपाध्यक्ष फरोग सिद्दीकी और जिला उपाध्यक्ष राकेश साहू ने अपने साथियों के साथ ज्ञापन सौंपा और अगर हफ्ते भर के अंदर बिजली व्यवस्था में सुधार नहीं किए जाने की स्थिति में कांग्रेस कार्यकर्ता एवम पटना ग्राम वासियों द्वारा बिजली ऑफिस के घेराव की बात कही। फरोग सिद्दीकी ने कहा की लगातार हो रही बिजली कटौती से ग्रामीण परेशान है। व्यापारियों को व्यापार करने में दिक्कत आ रही है। वोलेज की भी समस्या संग क्षेत्र में आरही है। इन्ही सभी समस्याओं के निराकरण के लिए हमने विद्युत विभाग को ज्ञापन दिया है और अगर विभाग हफ्ते भर के अंदर विद्युत व्यवस्था को सही नहीं करता है तो विद्युत कार्यालय का घेराव कर आंदोलन किया जाएगा। जिसकी जिम्मेदारी खुद विद्युत विभाग की होगी। इसमें मुख्य रूप से जिला उपाध्यक्ष फरोग सिद्दीकी,राकेश साहू,शामिल सिद्दीकी,मनीष पटवा,सुहेल खान, आशुतोष सोनी,अरमान खान, शुभम साहू,शिवम साहू, आरिफ खान,अरमान खान एवं एनएसयूआई के साथीगण उपस्थित रहे।

## आरएसएस ने नारद जयंती पर किया संगोष्ठी का आयोजन,पत्रकारों का हुआ सम्मान



**-संवाददाता-**  
**कोरिया, 30 मई 2024**  
**(घटती-घटना)।**  
राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ कोरिया के प्रचार विभाग द्वारा नारद जयंती के अवसर पर संगोष्ठी का आयोजन किया गया,इस अवसर पर पत्रकारों ने अपने विचार व्यक्त किए साथ ही पत्रकारों का सम्मान किया गया। नारद जयंती पर आयोजित संगोष्ठी कार्यक्रम में मंच पर राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के जिला सह संघ चालक नरेश सोनी,वरिष्ठ पत्रकार दिनेश बडेरिया,उत्तम कश्यप एवं जिला प्रचार प्रमुख शैलेंद्र शर्मा उपस्थित थे। नारद जी के छयाचित्र पर दीप प्रज्वलन के साथ कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया,जिसके बाद उद्घोषण की श्रृंखला में वरिष्ठ पत्रकार दिनेश बडेरिया ने कहा कि विश्व के प्रथम पत्रकार नारद जी रहे वह लोक मंगल की कामना को लेकर चले थे,आज के दौर में भी पत्रकारों को लोक मंगल की कामना को लेकर चलना चाहिए। कार्यक्रम की अंतिम कड़ी में पत्रकारों का सम्मान तिलक लगाते हुए श्रीफल से किया गया। कार्यक्रम में आभार प्रदर्शन जिला प्रचार प्रमुख शैलेंद्र शर्मा एवं संचालन नगर प्रचार प्रमुख अनुपम सोनी ने किया। इस अवसर पर पत्रकारों के साथ नगर कार्यवाह डाक्टर गौरवकांत बडेरिया,अवधेश सिंह,राहुल मिश्रा,प्रवीण पाण्डेय समेत संघ के अन्य सदस्य मौजूद थे।

**नारदजी की पत्रकारिता पर देव और दानव दोनो विश्वास करते थे...**  
वरिष्ठ पत्रकार उत्तम कश्यप ने कहा कि राष्ट्र निर्माण में नारद जी की भूमिका महत्वपूर्ण रही है, नारदजी की पत्रकारिता पर देव और दानव दोनो विश्वास करते थे। उन्हें रनवास तक जाने की इजाजत थी,जनमानस में सही सूचना पहुंचाना नारद का दायित्व है। हिंदू संस्कृति में देवव्रत पि नारद मुनि जी का एक विशिष्ट चरित्र एवं स्थान है। देवर्षि नारद मुनि जी के हर परामर्श में और प्रत्येक वक्तव्य में लोकहित झलकता है।  
**लोभ लालच में अधिकांशतः सच कहने वाले पत्रकार नहीं हैं...**  
पत्रकार संवर्त कुमार रूप ने नारद जी पर अपने अमूल्य विचार व्यक्त करते हुए कहा कि पत्रकारिता में लकीर के फकीर न बनें किसी लोभ लालच में अधिकांशतः सच कहने वाले पत्रकार नहीं हैं,वर्तमान में सच्ची पत्रकारिता दुर्लभ होती जा रही है।पत्रकारों को जनहित की पत्रकारिता को प्रेरित रहना होगा। साथ ही निष्पक्ष संवाद का आदान प्रदान ही होना आवश्यक है। अगर पत्रकार नहीं रहे तो जीवन सुना है। सूचनाएं नहीं रही तो सब कुछ अधूरा है।  
**कलम पर दाम न लगने दें...**  
पत्रकार प्रविंद सिंह ने कहा कि अब पहले की अपेक्षा पत्रकारों के काम करने का तरीका बदला है, पत्रकारों को चाहिए कि वह अपनी कलम पर दाम न लगने दें,पूर्व के पत्रकारों ने इस परंपरा को निभाया है,नारद जयंती सच्चे पत्रकारों को प्रणाम करने का दिन है। पत्रकारों को चाहिए कि वे अपनी गरिमा,अपनी आदर्श स्थिति को बनाकर रखें।

## नारद के रूप में ढलकर ही पत्रकारिता किया जा सकता है...

आरएसएस के जिला सह संघ चालक नरेश सोनी ने कहा कि नारद के रूप में ढलकर ही पत्रकारिता किया जा सकता है,उन्के चरित्र को नकारात्मक ना मानकर पत्रकारों को काम करना चाहिए। खबरें वही देनी चाहिए जो समाज के लिए लाभप्रद हो। उन्होंने कहा कि नारद जी पत्रकारिता के

आदर्श हैं। वह झगड़ा भी सिर्फ सच बोलने के लिए करते थे। आज के दौर में पत्रकारिता को सच पर ही आधारित होना चाहिए। जो लोग अपनी विरासत और अपने इतिहास को याद रखते हैं इतिहास भी उन्हे हमेशा याद रखता है। उन्होंने कहा कि समाज में पत्रकारों का भय बना रहना



# भारत-पाकिस्तान क्रिकेट विश्व कप मैच को लेकर बड़ी धमकी

आईएसआईएस ने ब्रिटिश चैट साइट पर क्रिकेट स्टेडियम की एक तस्वीर पोस्ट की है जिसमें ऊपर ड्रोन उड़ रहे हैं, जिस पर भारत-पाकिस्तान मैच की तारीख 9/06/2024 लिखी हुई है...



न्यूयॉर्क, 30 मई 2024। आतंकवादी संगठन इस्लामिक स्टेट ने अगले महीने न्यूयॉर्क में होने वाले भारत और पाकिस्तान के बीच विश्व कप क्रिकेट मैच के खिलाफ एक धमकी जारी की है। इसके बाद यहां सुरक्षा बढ़ा दी गई है। न्यूयॉर्क की गवर्नर कैथी होचुल ने कहा कि उन्होंने न्यूयॉर्क पुलिस को सुरक्षा बढ़ाने के निर्देश दिए हैं, जिसमें कानून प्रवर्तन की मौजूदगी बढ़ाना, निगरानी और गहन जांच प्रक्रिया शामिल है। न्यूयॉर्क शहर की सीमा पर स्थित नासाउ काउंटी के प्रमुख ब्लैक ब्लैकमैन ने कहा, हम हर परिस्थिति का सामना करने के लिए तैयार हैं। हम सभी सावधानियां बरत रहे हैं।

उन्होंने कहा, हम हर धमकी को गंभीरता से लेते हैं। हर खतरे के लिए एक ही प्रतिक्रिया है। हम खतरों को कभी कम नहीं आंकते। हम अपने सभी सुरागों का पता लगाते हैं। इस्लामिक स्टेट आतंकवादी संगठन को आईएसआईएस के नाम से जाना जाता है। इसने ब्रिटिश चैट साइट पर क्रिकेट स्टेडियम की एक तस्वीर पोस्ट की है, जिसके ऊपर ड्रोन उड़ रहे हैं, जिस पर भारत-पाकिस्तान मैच की तारीख 9/06/2024 लिखी हुई है। पोस्ट का स्क्रीनशॉट एनबीसी न्यूयॉर्क टीवी की एक समाचार रिपोर्ट पर प्रसारित किया गया। न्यूयॉर्क के अधिकारियों ने आईएसआईएस पोस्ट को कोई ख़ास तवज्जो नहीं दी और इसे कम करके आंका। हालांकि उन्होंने कहा कि वे स्थिति पर नजर रखे हुए हैं। सुरक्षा उपायों को बढ़ा रहे हैं और किसी भी स्थिति के लिए संसाधन जुटा रहे हैं। होचुल ने कहा, हालांकि इस समय कोई सार्वजनिक सुरक्षा खतरा नहीं है, हम स्थिति पर बारीकी से नजर रखना जारी रखेंगे।

उन्होंने कहा, मेरा प्रशासन संघीय कानून प्रवर्तन और नासाउ काउंटी के साथ महीनों से काम कर रहा है ताकि यह सुनिश्चित किया जा सके कि न्यूयॉर्क के लोग और यहां आने वाले लोग सुरक्षित रहें। नासाउ काउंटी के पुलिस आयुक्त पैट्रिक राइडर ने कहा कि अभी तक, कोई

विध्वंसनीय खतरा नहीं है, लेकिन उनका विभाग स्थिति पर नजर रखे हुए है। क्रिकेट स्टेडियम की क्षमता 30,000 है। यह विशेष रूप से टूर्नामेंट के लिए बनाया गया है। टी20 वर्ल्ड कप 1 जून को भारत और बांग्लादेश के बीच एक प्रदर्शनी मैच के साथ शुरू होगा, जिसके बाद 3 जून से

नियमित टूर्नामेंट मैच शुरू होंगे। एनबीसी न्यूयॉर्क ने कहा कि विश्व कप आयोजन के लिए सुरक्षा की तैयारियां नासाउ काउंटी द्वारा अब तक की सबसे बड़ी तैयारियां हैं और इसे अमेरिकन प्रेसिडेंशियल डिबेट के बराबर माना जा रहा है। ब्रिटिश सूचना तंत्र ने सबसे पहले इस

खतरे के बारे में बताया। उसने कहा कि ऐसा ही खतरा यूरोप में खेल आयोजनों के खिलाफ भी था। इसने कहा कि आईएसआईएस के फॉलोअर्स को क्रिकेट विश्व कप सहित प्रमुख आयोजनों को निशाना बनाने के लिए प्रोत्साहित किया जाता है। ब्रिटिश वेबसाइट मैट्रिक्स पर पोस्ट किए गए चैट रूप पर एक्सप्रेस ने कहा, फोरम पर इस बात पर भी चर्चा हुई कि आतंकवादी समूह को यूरोप में प्रमुख खेल आयोजनों में नागरिकों की हत्या करने के लिए विस्फोटकों से लदे ड्रोन का उपयोग कैसे करना चाहिए। एक्सप्रेस ने कहा, स्टेडियम की धमकियों को साझा करने वाले चैट रूम के सदस्यों ने एक 47 राइफल से फायरिंग सहित अपने आतंकी कौशल बताए, और पाउंड स्टर्लिंग में धनराशि पर चर्चा की, जिससे पता चलता है कि इसके कुछ लोग ब्रिटेन में हो सकते हैं।

## संक्षिप्त खेल समाचार

**श्रीजा अकुला ने कैसे ओलंपिक टीम में अपनी जगह बनाई**

तेलंगाना, 30 मई 2024। हैदराबाद की 25 वर्षीय पैडलर अपनी पहली ओलंपिक उपस्थिति के लिए तैयार हो रही है, कोच सोमनाथ घोष ने उसके अब तक के सीजन और पेरिस की योजना पर चर्चा की। हैदराबाद की 25 वर्षीय खिलाड़ी ने 2024 सीजन की शुरुआत शानदार फॉर्म में की। लेकिन अप्रैल में, उसने एक महत्वपूर्ण उपलब्धि हासिल की, क्योंकि उसने अंतर्राष्ट्रीय टेबल टेनिस महासंघ की महिला एकल चार्ट में अपने करियर की सर्वश्रेष्ठ विश्व रैंकिंग 38 हासिल की। यह एक ऐसा मुकाम था जिसने उसे कुछ समय के लिए अनुभवी मनिका बत्रा को पछड़कर सर्वोच्च रैंकिंग वाली भारतीय महिला एकल खिलाड़ी बना दिया। यह उपलब्धि कुछ रजत पदकों के बिना नहीं मिली। जनवरी में, उसने अपना पहला अंतर्राष्ट्रीय टूर्नामेंट टेक्सास, यूएसए में ड्रुड्डन फीडर कॉर्पस क्रिस्टी 2024 में जीता, जहाँ उसने फाइनल में संयुक्त राज्य अमेरिका की लिली झांग को 3-0 से (11-6, 18-17, 11-5) शानदार जीत दिलाई।

## लावण्या और वरुण ने लंदन में लुफ्त उठाया



सेलिब्रिटी मूवमेंट लावण्या, वरुण तेज ने लंदन में रोमांटिक गेटअवे का लुफ्त उठाया लवबर्ड्स लावण्या त्रिपाठी और वरुण तेज लंदन में एक

शानदार छुट्टी के साथ अपनी गर्मियों की छुट्टी का लुफ्त उठा रहे हैं। इस जोड़े को शहर की खूबसूरत सड़कों पर घूमते हुए, इसके आकर्षण में डूबते हुए और रास्ते में यादगार पलों को कैद करते हुए देखा गया है। लावण्या ने हाल ही में एक शानदार लाल स्वेटर में सुखिया बटोरी, एक क्लासिक लाल टेलीफोन बूथ के बगल में एक चंचल पोजे देते हुए, वरुण के साथ एक मनमोहक जुड़वां पल बनाया। उनके सोशल मीडिया अपडेट्स से प्रशंसकों को लंदन में उनके रोमांच की झलकियां मिल रही हैं, जिसमें उनकी आकर्षक मुस्कान और सुकून भरा माहौल देखने को मिल रहा है, क्योंकि वे साथ में बिताए अपने समय का भरपूर आनंद ले रहे हैं। यह स्पष्ट है कि लावण्या और वरुण लंदन में अपने रोमांटिक रोमांच के हर पल का आनंद ले रहे हैं।

## शिवानी बैकलेस साड़ी में कर दिया कमाल

परंपराओं को तोड़ते हुए, शिवानी राजशेखर ने एक बोल्ड फोटोशूट के साथ प्रशंसकों को चौंका दिया, पारंपरिक साड़ी को छोड़कर एक सेक्सी मैरून पहनावा पहना। बैकलेस, स्लीवलेस हॉल्टर नेक ब्लाउज पहने हुए, उन्होंने आत्मविश्वास और आकर्षण दिखाया, जिससे उनका सुडौल शरीर और भी निखर कर सामने आया। कम से कम गहनों और ढीले-ढाले बालों के साथ, शिवानी ने साड़ी को सुखियों में आने दिया, जिससे उनका नया बोल्ड अवतार सामने आया। अपरपेगगत लुक ने व्यापक प्रशंसा बटोरी, जो उनके सामान्य स्टाइल से अलग है और उन्हें एक उभरते हुए फैशन आइकन के रूप में स्थापित करता है।



## छोटे पर्दे की अदाकारा जेनिफर विंगेट



छोटे पर्दे की मशहूर अदाकारा जेनिफर विंगेट लाखों दिलों पर राज करती हैं। उन्होंने अपनी शानदार एक्टिंग से फैंस का दिल जीता है। सोशल मीडिया पर एक्ट्रेस की जबरदस्त फैन फॉलोइंग है। फैंस उन्हें सोशल मीडिया के जरिए बधाई दे रहे हैं। आइए एक नजर डालते हैं उनके दिलचस्प सफर पर। जेनिफर विंगेट का जन्म 30 मई 1985 को मुंबई में हुआ था। करण सिंह ग्रोवर से हुआ था प्यार बॉलीवुड इंडस्ट्री में रिश्तों का टूटना और बनना आम बात है, लेकिन जिस इंसान से हम इतना प्यार करते हैं वो कभी हमारा नहीं हो पाता... ये बहुत दिल तोड़ने वाला होता है। जेनिफर विंगेट और करण सिंह ग्रोवर की लव स्टोरी भी कुछ ऐसी ही है। दोनों ने साल 2012 में धूमधाम से शादी की थी, लेकिन ये शादी ज्यादा दिन नहीं चली। दो साल के अंदर ही यानी 2014 में दोनों ने अलग होने का फैसला कर लिया। दोनों को इंडस्ट्री का सबसे ब्यूट कपल कहा जाता था। जेनिफर और करण की पहली मुलाकात दिल मिल गए के सेट पर हुई थी। इसी दौरान दोनों करीब आए। आपको बता दें कि तब करण शादीशुदा थे। श्रद्धा निगम उनकी पत्नी थीं। शो की शूटिंग के दौरान ही करण ने श्रद्धा को तलाक दे दिया था। इसके बाद करण को जेनिफर से प्यार हो गया। साल 2012 में दोनों ने अपने रिश्ते को शादी का नाम दिया, लेकिन ये शादी ज्यादा दिन नहीं चल सकी। जेनिफर अभी भी सिंगल हैं जेनिफर को करण से अलग हुए कई साल हो चुके हैं। लेकिन आज भी वो सिंगल लाइफ जी रही हैं। एक्ट्रेस अपनी शानदार एक्टिंग के साथ-साथ अपनी खूबसूरती के लिए भी जानी जाती हैं। जेनिफर के पिता क्रिश्चियन मराठी हैं और उनकी मां पंजाब से हैं। इयातिग वो हिंदी, मराठी और पंजाबी भाषा बोलती हैं। इतना ही नहीं जेनिफर को साल 2012 में 21वीं सबसे सेक्सी एशियाई महिला चुना गया था। जेनिफर ने बेहद 2, सरस्वतीचंद बेपनाह से अपनी खास पहचान बनाई थी।

## अमिताभ ने ऐश्वर्या का नहीं लिया नाम तो भड़के फैंस



सदी के महानायक अमिताभ बच्चन ने हाल ही में साल 2005 में रिलीज हुई फिल्म बंटी और बबली के लोकप्रिय गाने कजरा रे को लेकर सोशल मीडिया पर एक पोस्ट शेयर की है। उन्होंने गाने के बारे में तो बात की है लेकिन उसका

हिस्सा नहीं अपनी बहू ऐश्वर्या राय बच्चन का जिक्र तक नहीं किया। इसके बाद ऐश्वर्या के फैंस अमिताभ से नाराजगी जता रहे हैं। दरअसल अमिताभ ने 27 मई को एक टवीट को रि-टवीट किया था। इस उनके बेटे एक्टर अभिषेक बच्चन के फैन पेज पर शेयर किया गया था, जिसमें लिखा था, अभिषेक बच्चन, बंटी और बबली फिल्म के 19 साल। इस पोस्ट को रि-टवीट करते हुए अमिताभ ने लिखा, ये गाना इतना फेमस हुआ कि आज भी ध्यान खींचता है और प्यार जागता है... और गाने के साथ सबसे अच्छा पल वो था, जब हमने इसे स्टेज पर लाइव परफॉर्म किया था। बिग बी द्वारा ऐश्वर्या का उल्लेख नहीं करने से फैंस बहुत नाराज हो गए और अपनी भड़कावट निकाल रहे हैं। एक यूजर ने कमेंट करते हुए लिखा- माफ करना, लेकिन कजरा रे पूरी तरह से ऐश्वर्या राय के ऊपर ही था। आप दोनों उस गाने में सपोर्टिंग डान्सर थे। एक दूसरे शब्दों में कमेंट किया, इस गाने में ऐश्वर्या भी थीं। आप या अभिषेक बच्चन ने उन्हें टैग क्यों नहीं किया। क्या आप लोग ऐश्वर्या को इग्नोर कर रहे हैं। उल्लेखनीय है कि पूर्व मिस वर्ल्ड ऐश्वर्या के साथ बच्चन परिवार का रिश्ता सही नहीं चल रहा। कई दिनों से खबरें आ रही हैं कि ऐश्वर्या फिल्म बंटी और बबली के लोकप्रिय गाने कजरा रे को लेकर सोशल मीडिया पर और अभिषेक का तलाक होने वाला है। बच्चन फैमिली में कई ऐसी बातें देखने को मिली हैं, जिससे इन अटकलों ने जोर पकड़ा हुआ है।

